C:# Estimation des produits Nom:

Déter minez quel choix répond le mieux a chaque question. Réponses

1) Une machine industrielle peut fabriquer 71 chemises par minute. Quelle expression indique le

nombre de chemises qu'elle aurait confectionnées en 28 minutes ? L
A. 80x20 B. 70x 30 C. 70x20 D. 80x30
2.
2) Benedettalisait sa série de livres préférée. Chague semaine, elle lisait 37 pages. Quelle expression
indique le nombre de pages qu'elle aurait lues aprés 15 semaines ? 3.
A. 40x 10 B. 40x 20 C. 30x10 D. 30x20
4,
3) L'école de Federico ramassait des canettes pour lesrecycler. |ls avaient 47 sacs avec 72 boites a
I'intérieur de chaque sac. Quelle expression indique le nombre de canettes qu'ils ont récupérées ? >
A. 50x 80 B. 40x 80 C. 50x70 D. 40x 70
6.
4) Fabio construisait une tour LEGO. Il I'aconstruit 88 étages avec 96 Lego sur chague étage. Quelle
expression indique le nombre total de LEGO qu'il autilisé ? 7
A. 80x 100 B. 90x90 C. 80x90 D. 90x 100
8.
5) Lorsdune collecte de fonds, 64 personnes se sont présentées. Si chague personne afait un don de
24 dollars, quelle expression indique le total des dons ? S
A. 60x 30 B. 70x 30 C. 60x20 D. 70x 20
10.

6) Un magasin avait 98 boites de lumiéres de Noél avec 77 lumiéres dans chague boite. Quelle
expression indique combien de lumieresil y avait au total ?
A. 100x 80 B. 90x80 C. 100x 70 D. 90x70

7) Paolo place sa monnaie de réserve dans | es tapis. Chaque pile contenait 83 piéces. Sil avait 32
piles, quelle expression indique le nombre de piéces qu'il avait ?
A. 90x30 B. 80x30 C. 80x40 D. 90x40

8) Enrico achetait des crayons supplémentaires. Il a acheté 49 paquets, chague paguet contenant
23 crayons. Quelle expression indique |le nombre de crayons qu'il a achetés ?

A. 50 x 20 B. 50 x 30 C. 40x30 D. 40x20

9) Un propriétaire de verger comptait le nombre de pommes qu'il avait. Chacun de leurs 86 arbres
contenait 95 pommes. Quelle expression montre combien de pommes ils avaient au total ?

A. 90x90 B. 80x 100 C. 90x100 D. 80x90

10) Un avion comporte 23 compartiments pouvant contenir chacun 27 bagages. Quelle expression
indique le nombre total de bagages qu'ils peuvent contenir ?

A. 30x20 B. 20x20 C. 30x30 D. 20x30
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